

# 白血病女孩小涵暂时逃离死神

经救治目前病情稳定,造血干细胞移植是唯一救命方法



本报12月11日讯(记者 樊伟宏) 11日,本报报道了9岁淄川女孩小涵患再障性白血病危在旦夕的消息。随后,记者从市中心医院获悉,经治疗,目前小涵已暂时脱离生命危险,不过还只能依赖输血维持生命。进行造血干细胞移植仍然是小涵

救命的唯一办法。

据市中心医院儿科副主任医师张晓岳介绍,通过治疗,目前小涵的病情已有明显好转,高烧也已经退了,并且不再呕吐,暂时脱离了生命危险。“这个孩子在我的记忆中已经住院有三十多次了。这是一种骨髓衰竭疾病,加上孩子一直没有得到系统的治疗,现在情况并不乐观。昨天孩子来的时候,痛苦的样子让我们几个新来的护

士都吓了一跳。今天输了血后,孩子明显有精神了,长得非常漂亮。每次我看到这个孩子,查完房后总是忍不住陪她多待一会,希望这一次能有更多的人伸出援手帮助一下这个孩子,救救这个孩子。”张晓岳说。

据了解,由于小涵病情比较急重,只能通过输血暂时保命。“因为孩子家庭比较贫困,所以不能及时输血,每次孩子送到医院时,都非常痛苦,记得

有一次孩子送来时,身上血红蛋白含量已不足2g(正常人应在12g以上)。”张晓岳说。

“现在唯一的方法就是造血干细胞移植,如果只是一味地输血,时间一长也会带来副作用,有可能让孩子体内产生相关抗体,导致‘输血无效’,所以输血不是长久之计。但是移植又需要大量的资金,这样只能依赖社会的援助。”张晓岳告诉记者。

## 山东省脐血库向小涵伸出援手

将减免储存脐血费用,同时为她募捐

本报12月11日讯(记者 樊伟宏) 11日,在看到本报关于白血病女孩小涵的报道后,山东省脐血库立即启动援助计划,将对小涵家庭存储脐血所产生的费用实施减免。

山东省脐带血造血干细胞库(山东省脐血库)是经国家卫生计生委批准、验收合格的7家脐血库之一,也是山东省唯一合法的脐带血保存机构及国际骨髓登记组织成员,主要从事脐带血干细胞保存、干细胞临床研究和干细胞技术开发等。

据山东省脐血库负责人孙希军介绍,当他看到报纸上孩子的照片时,感到非常心痛。一个年仅9岁的小女孩,就这样被病魔折磨着,并且随时有可能失去生命。在面对生与死之间,女孩却只想着自己的父母和未谋面的弟弟。“看到报纸后,我们马上决定对小涵实施援助,作为脐血库,首先力所能及的就是为孩子减免存储脐血的费用,并且努力为孩子寻找合适的脐血配型。”

孙希军告诉记者,他还用微信将小涵的事写成短信发了出去,受到了附近很多人的响应。“这真的让我没有想到,很多人回信说要援助小涵,给小涵鼓劲加油,希望小涵能坚持下去,不放弃,希望她好好活着。这让我感觉很欣慰,世界上还是好人多啊。”

不只如此,孙希军还表示,他还发动脐血库在淄博的所有工作人员为小涵筹集募捐,同时也希望有更多的好心人能来看看孩子,帮孩子一把,让孩子能够活下去。

### 相关链接

### “火种工程”致力于 救助白血病患儿

“火种工程”由本报和山东大学齐鲁医院所属的山东省脐血库联合举办,主要面向淄博地区,针对家庭贫困、患有白血病等恶性血液病、经医生建议需要使用造血干细胞移植的孩子,山东省脐血库通过派专业人员对孩子的病例等相关材料进行审查通过后,免费为其寻找配型相合的脐带血供患者移植使用。自公益活动启动以来已有五名白血病患儿顺利得到山东省脐血库救助。

本报呼吁社会各界爱心人士共同参与,对患白血病等恶性血液病的孩子进行救助,借助“火种工程”,让更多身陷困境的家庭看到希望,通过多方共同努力,让患者得到合适的治疗,同时呼吁社会各界人士多关心白血病患儿,一起保留生命的火种。

火种工程咨询电话:2272169、15253382815。

本报记者 樊伟宏



11日,经过治疗,小涵暂时脱离了生命危险,精神明显好了许多。 本报记者 樊伟宏 摄

**20 新东方 IELTS培训 财富中国 VISION OVERSEAS 招商银行 CHINA MERCHANTS BANK**

# 12月15日 雅思中国行

## 雅思考试与海外留学

缔造雅思培训行业标准 引领雅思学习发展方向

时间: 2013年12月15日(周日)上午9:30  
地点: 山东新闻大厦五楼新闻大会厅 (济南市泺源大街6号)

新东方激情回馈, 现场惊喜不断! 报名最高可享优惠1000元!  
Ipad《新东方柯林斯词典》等更多礼品等您来拿!  
到场者会获得200元学习大礼包!

咨询电话: 0531-87176688  
官方网址: jn.xdf.cn

国网沂源供电:

### 开展信息系统 深化应用工作总结

本报讯 据了解,从12月9日开始,国网沂源县供电公司将在开展为期一周的年度基层单位信息系统深化应用工作总结活动。

一是进一步健全公司深化应用机制。在活动开展过程中,国网沂源县供电公司结合县公司企业管理提升工程,依托七大业务系统应用监控指标,同步健全信息系统功能完善机制,提高用户体验。二是实现信息系统与业务的深度磨合。重点对部分信息系统存在不好用、功能未全覆盖、流程不合理的,给予及时反馈,实现数据共享与业务深度融合。

(徐君 赵文锦 周晓坤)

国网沂源供电:

### 认真落实“两部制” 电价执行准备工作

本报讯 针对2014年1月1日起执行“两部制”电价工作,12月上旬以来,国网沂源县供电公司认真组织开展了前期准备工作,加强对客户的宣传,积极组织专门人员深入各厂矿机关进行了电价执行辅导工作。

本次电价调整主要是为了提高用电设备利用效率,促进工业用电的合理化,调整的范围为县级供电区域内符合受电变压器总容量在315千伏安及以上等大工业用电条件的工业用户。截至12月9日,公司结合工作进度,认真分析工作开展情况,连续下发关于进一步加强服务纪律的相关通知,确保在电价调整的工作中不出现违法乱纪的现象。

(徐君 王化雨 赵文锦)

### 特事特办 方便用户

本报讯 12月8日下午3点20分左右,国网沂源县供电公司营业厅里,一名女客户急匆匆地跑进来问道:“俺单位11月份的电费发票被俺弄丢了,能不能再打印一张呀?”

营业员孙萍立即起身,笑着向客户解释说,由于电费发票属于电费收缴财务凭证,是财务记账依据,所以只能提供一次。客户一听更急了。略一思索,孙萍对客户说:“请不要着急,只要你们单位提供遗失证明,我们就可以为您提供盖电费章的发票存根复印件,您看这样行吗?”客户听后连连点头。

第二天一早,当客户接过这张“特殊”的电费发票时,满意地对孙萍说:“真是太谢谢你们了!”

(徐君 赵文锦 高大伟)

### 高考报名不便 上门服务解忧



本报12月11日讯(记者 谭文佳 通讯员 肖玉泉) 近日,淄博实验中学一考生因车祸受伤住院,无法进行高考报名现场确认。

9日上午,张店区招办工作人员带着电脑、照相机、打印机和指纹采集器等设备来到市中心医院病房为该考生办理了资格审查、身份证信息采集、指纹和照片采集等手续,并现场打印出高考报名信息确认表由考生核对后签字确认。